

# 多沃生物

## Dowobio Biotechnology Co., Ltd



### 抗荧光淬灭封片液

产品货号	产品名称	包装
DW2004	抗荧光淬灭封片液	5ml

#### 产品介绍:

多沃生产的抗荧光淬灭封片液(Antifade Mounting Medium)是一种用于减缓荧光淬灭的封片试剂。可以用于减缓各种常见荧光染料的荧光淬灭。操作简单,在封片时用移液器滴一滴抗荧光淬灭封片液在样品上,盖上盖玻片即可完成操作。

#### 保存说明:

-20℃保存, 一年有效。

#### 使用说明:

#### 1. 贴壁细胞样品:

- a. 染色完毕后, 吸尽液体
- b. 滴一滴抗荧光淬灭封片液于载玻片上,盖上贴有细胞的盖玻片,让细胞接触封片液,尽量避免气泡。
- c. 随后即可在荧光显微镜下观察细胞样品。

#### 2. 组织切片:

- a. 染色完毕后, 吸尽液体
- b. 加一滴抗荧光淬灭封片液于组织切片上,盖上盖玻片,让切片接触封片液,尽量避免气泡。
- c. 随后即可在显微镜下观察组织切片

#### 注意事项:

- 1. 荧光物质均易发生淬灭,染色后的样品宜避光保存。在使用抗淬灭封片液的情况下可以减少淬灭,单仍宜尽量避光。
  - 2. 本产品仅限于专业人员的科学研究用,不得用于临床诊断或治疗,不得用于食品或药品。
  - 3. 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

#### 本产品在文章中的写法:

英文: Dowobio (Shanghai, China)

中文: 上海多沃生物科技有限公司 Dowobio, 上海

网址: www.dowobio.com 电话: 400-663-7797 邮箱: dowobio@163.com